

Гастроли оперного театра

5
Коллектив Киргизского государственного ордена Ленина театра оперы и балета в составе двухсот человек выехал на летние гастроли. Одна группа под руководством директора театра народного артиста республики Буттубаева отправилась в Тянь-Шань, где покажет животноводам спектакли «Ай-Чурек», «Аршин-мал-алая», «Айдар и Айша». В спектаклях примут участие на-

родная артистка Киргизской ССР Бижбаева, народный артист Советского Союза Малыбаев, народная артистка республики Мустаева, артист Чодронов и другие.

Вторая группа артистов, которой руководит главный режиссер театра заслуженный артист Белорусской ССР В. М. Шахрай, покажет во Фрунзенской и Иссык-Кульской областях спектакли «Фауст», «Бар-

мен», «Русалка», «Бахчисарайский фонтан» с участием народной артистки республики Махмутовой, артистов Оленевой, Бекмуратовой, Шехова, Королева и др.

В состав обеих групп входят оркестр, хор, балет. Для выездных спектаклей приготовлен специальный портативный репертуар.

СОВЕТСКАЯ КИРГИЗИЯ

г. Фрунзе

18 ИЮН 1953